

习近平同厄立特里亚总统伊萨亚斯就中厄建交30周年互致贺电

名为“七国集团”实则“1+6”

新华社北京5月24日电 5月24日,国家主席习近平同厄立特里亚总统伊萨亚斯互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,建交30年来,中厄关系历经国际风云变幻,双方始终真诚友好、携手共进,在涉及彼此核心利

益和重大关切问题上相互坚定支持。前不久,伊萨亚斯总统成功对中国进行国事访问,我们就进一步深化两国关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,达成许多重要共识。

习近平强调,我高度重视中厄关系发展,愿同伊萨亚斯总统一道努力,

以两国建交30周年为契机,巩固相互支持,加强全方位合作,推动中厄战略伙伴关系不断迈上新台阶。

伊萨亚斯表示,厄中友谊源远流长,中国为厄立特里亚人民争取民族独立提供了道义和物质支持。过去30年间,厄中关系持续发展。过去

久,我成功对华国事访问,同习近平主席深入会谈。我很高兴地看到,厄中友好合作关系已提升至更高层次,涵盖各领域全方位的合作与协调。伊萨亚斯强调,我愿在这一喜庆时刻,再次表达对厄中两国战略关系前景的坚定信心 and 良好祝愿。

七国集团(G7)峰会日前在日本广岛结束,台面上大秀团结却难掩日渐离心的趋势。美国一贯的霸道任性

日益成为破坏世界发展与安全的消极力量。

然而,美国通过操弄“集团政治”打压异己的做法,正面临全球化时代各国利益多元、深度交融的挑战。越来越多的国家开始意识到,盲目地选边站队美国只会搭上自己的未来。在关系到自己切身经济利益和安全利益的事情上,越来越多的国家不愿给美国当枪使甚至沦为美国的附庸。

如今的美国,看似强大实则力有不逮,要维持全球霸权,只好试图依靠“抱团伙伙”拉一派压一派,利用和制造各种矛盾对各国分而治之,七国集团就是美国以此策略掌控世界秩序、收割整个世界的重要工具。然而,时代潮流浩浩汤汤,世界多极化趋势不断发展,新兴市场国家和广大发展中国家不断崛起,国际社会对建立平等包容、合作共赢的国际关系的呼声更加响亮,七国集团这种封闭的“小圈子”、这种由少数富有国家掌控的旧秩序显得越发过时和腐朽。

美国企图继续利用七国集团号令世界、维护霸权,其盟友也越发与其离心离德。七国集团,既没有推动世界进步的动机,也没有协调一致的行动能力,更难以与“被迫者”形成统一的意志。一个离心力越来越大的七国集团,一个正当性不断缺失的七国集团,只能叫做“1+6集团”(“G1+6”)。

新华社记者 郑汉根 叶书宏

新华时评

空军八一飞行表演队在马来西亚兰卡威表演

5月23日,中国空军八一飞行表演队在马来西亚兰卡威做飞行表演。

第16届兰卡威国际海事和航空展(海空展)5月23日在马来西亚旅游胜地兰卡威开幕,中国空军八一飞行表演队上演精彩表演。

新华社记者 朱炜 摄



中国新任驻美大使谢锋抵美履新

新华社纽约5月23日电(记者 杨士龙)中国新任驻美国大使谢锋23日抵达美国履新。他在美国纽约肯尼迪国际机场向新闻媒体发表简短讲话时,敦促美国与中方共同努力,加强对

对话、管控分歧、推进合作,使中美关系回归正轨。谢锋表示,我是中国人民的代表,为了捍卫中国利益而来,这是我的神圣职责。我是中国人民的使者,为了增进中美交流合作而来,这是我的重要使命。

谢锋强调,习近平主席提出了相互尊重、和平共处、合作共赢三条原则,这是新时期中美正确相处的治本之道。希望美方与中方相向而行,从两国和世界人民的共同利益出发,朝着这个方向共同努力,按照中美三个联合公报的原则妥善处理台湾等重要敏感问题,加强对话、管控分歧、推进合作,争取中美关系回归正轨。

谢锋表示,当前,中美关系遭遇严重困难,面临严峻挑战,我既感到使命光荣,更感到责任重大。我和我的同事们将迎难而上,担当尽责,不辱使命。谢锋表示,我上次在美国工作还是13年前。13年来,世界发生了很大变化,美国也发生了很大变化。在接下来的日子里,我期待与美国各界人士广泛接触,近距离观察和认识美国,同时探讨推进交流与合作。我也期待着与包括媒体在内的各界人士成为朋友,大家一起为中美关系思与行、鼓与呼。

波兰专家看好与中国锂电产业合作前景

波兰替代燃料协会日前发布报告称,波兰已拥有世界第二大锂电池产能,超过美国,仅次于中国。该协会首席专家亚历山大·赖赫在接受新华社记者专访时表示,他更愿意将中国视为该领域的合作伙伴,而不是竞争对手。

赖赫说,投资吸引力是波兰成为欧洲锂电强国的关键因素。“波兰既生产大巴,也生产大巴组件;既生产充电组件,也有软件解决方案,现在还生产锂电池。这是一个非常好的价值链、完整的产业链。”

致力于全球与中国锂电产业链研究的真锂研究市场总监王观林表

示,波兰在锂电行业的领先地位归功于国家政策支持、经济发展速度以及劳动力成本和工业基础的优势。

“首先,波兰政府为企业提供了低税率、补贴等优惠政策。这些措施吸引了越来越多的国际锂电池制造商来到波兰投资;其次,相对于西欧国家,波兰的用工成本较低,因此提高了市场竞争力;再次,锂电池产业的发展与基础产业密切相关。波兰是一个工业化程度较高的国家,这为锂电池产业提供坚实的支撑。”他说。

谈到与中国的合作时,赖赫表示,巨大的内部市场、科技进步和资源优势确保了中国在汽车电池领域的成功。“我认为欧洲和波兰电动汽车价值链上的企业正在寻求各个领域的合作伙伴。只要在零排放交通技术上有合作可能的,都会坐下来谈。”

“中国拥有巨大的锂和其他关键

原材料资源。另外,中国拥有巨大的市场和潜力。中国的锂电池正在进入欧洲市场,同时带来了科技创新。”他说。

赖赫说:“我们面临的挑战不仅在于生产,还在于创新和发明,这不仅取决于研发投入,还取决于其他各种因素——制定稳健和有效的回收政策排在首位。”

在提到去年更新的欧盟电池规定时,赖赫说:“在欧洲,每一个正在使用的电池中至少6%的锂和镍需要被回收。”

“欧盟出口的每两辆电动汽车中就有一辆是在波兰制造的。在欧洲,每5辆卡车中就有1辆是波兰卡车。在欧盟公路运输的所有物品中,30%由波兰运营商经营。协会正在与市场上所有参与者合作,以推动运输的脱碳。这就是我们未来的方向。”他说。 新华社记者 陈琛 张章

俄战机在波罗的海上空对两架美国轰炸机实施伴飞

新华社圣彼得堡5月23日电(记者 安晓萌)俄罗斯国家国防管理中心23日发布消息说,俄军一架苏-27战机当天在波罗的海上空对两架美国轰炸机实施了伴飞。

消息说,俄方当天在波罗的海上空监测到两个空中目标接近俄边界,俄波罗的海舰队防空部队一架苏-27

战机随即升空识别,确认目标为两架美国空军B-1“枪骑兵”战略轰炸机。俄战机随后对它们实施伴飞,防止其侵犯俄领空。

消息说,俄战机在伴飞过程中始终遵守国际空域使用规则,在美国轰炸机远离俄边界后,俄战机返回驻地。



以色列智能交通展聚焦前沿出行技术

5月23日,在以色列特拉维夫,一名男子在第11届以色列智能交通展上体验一款远程驾驶系统。

正在以色列特拉维夫举行的第11届以色列智能交通展吸引了上百家初创企业和国际公司前来参展。包括自动驾驶、人工智能、新能源、驾驶安全等方面的前沿出行技术汇聚该展览。 新华社记者 陈君清 摄

意大利出台紧急援助计划 应对北部洪灾

据新华社罗马5月23日电(记者 贺飞)意大利政府23日宣布,当天召开的内阁会议批准通过了总额约20亿欧元的紧急援助计划,以帮助民众应对近日该国北部艾米利亚-罗马涅大区连降暴雨引发的洪水灾情。

此次出台的应急措施包括,受灾地区暂停缴纳税款、水电燃气等费用,对被迫停工的个体经营者提供一次性补贴,对教育、卫生、农业等领域提供拨款等。

艾米利亚-罗马涅大区主席斯特凡诺·博纳奇尼当天在新闻发布会上说,此次灾害造成数十亿欧元的损失,紧急援助计划推出后,政府仍需采取进一步措施帮助当地灾后重建。

2023年中国 加州经贸论坛在美国洛杉矶举行

新华社洛杉矶5月23日电(记者 高山 黄恒)聚焦清洁能源、电子商务及双边直接投资机遇主题的2023年中国—加州经贸论坛日前在美国加利福尼亚州洛杉矶举行,来自中美两国的400余名政界、工商界及学界代表出席活动,共商推动深化两国地方经贸往来和人文交流。

中国驻洛杉矶总领事郭少春在致辞中指出,中国—加州经贸论坛在经历疫情后首次重启,为推动两国地方政府和企业在各领域的务实双赢合作提供了机遇和平台。他强调,加州是美国各州中与中国经济合作最多的州之一,双方经贸合作具有广阔前景。

加州副州长康伊莲在致辞中强

调中国是加州最重要伙伴之一,期待与中国加强在经贸、人文等多领域合作,特别是在发展清洁能源、应对气候变化等方面的合作大有可为。

作为本届论坛的主宾省,江苏欢迎美资企业加大对江苏先进制造、现代服务业等领域投资布局,共享江苏以及中国超大规模市场、高质量发展新机遇。

江苏省副省长方伟表示,江苏在中美经贸、人文等领域合作中具有重要地位,与加州是有着近40年交往史的友好省份,双方友好交往取得丰硕成果。他希望以此次论坛为新起点,深入交流合作,努力打造更多精品力作和标杆项目,为中美关系健康稳定发展不断作出新贡献。

中国机电产品进出口商会副会长刘春介绍,此次中国8个省区市通力合作,克服组织大型代表团来加州,团组企业涵盖机械制造、电机电器、汽车汽配、节能环保、能源电力、电子商务、金融和贸易投资等多个领域。在当前形势下,中方的积极参与更加凸显合作诚意与两国地方合作的韧性。

中国—加州经贸论坛是“中国省与美国加州贸易投资合作联合工作组”框架下的经贸活动。本届论坛由中国驻洛杉矶总领馆主办,中国机电产品进出口商会和美国湾区委员会协办。来自江苏等8个省区市的130多名政府和企业代表参加了论坛。

芜湖市烟草专卖局公告

芜湖市烟草专卖局执法人员根据举报信息,在公安民警的配合下,于2023年5月23日在芜湖市三山经济开发区锦业路圣马包装京东快递

和在安徽省芜湖市镜湖区东方龙城雅乐苑12幢门面顺丰速运,查获涉嫌违法卷烟依法予以先行登记保存,现依据《中华人民共和国烟草专卖法》《烟草专卖行政处罚程序规定》对涉案物品发出认领公告,具体内容如下:

2023年5月23日在芜湖市三山经济开发区锦业路圣马包装京东快递1个京东快递包裹内(单号为JDX016133422857)共查获涉嫌违法卷烟:钻石(荷花)硬84mm10条,共

计壹个品种壹拾叁条卷烟,我局依法对上述涉案卷烟予以先行登记保存。

2023年5月23日在安徽省芜湖市镜湖区东方龙城雅乐苑12幢门面顺丰速运10个包裹内(单号为:sf1404897050871、sf1439101664380、sf1456863406207、sf1455863490200、sf1402897050823、sf1441998058141、sf1401897050859、sf1441988058136、sf1455863481203、sf1429919801681)共查获涉嫌违法卷烟:冬虫夏草(双中支)硬89mm12条,黄山(小红方印中支)硬89mm8条,共计贰个品种贰拾叁条卷烟,我局依法对上述涉案卷烟予以先行登记保存。

现依据《中华人民共和国烟草专卖法》《烟草专卖行政处罚程序规定》对上述财产发出认领公告。请物主于公告发布之日起30日内,携带相关证明到芜湖市烟草专卖局(地址:芜湖市弋江区芜湖高新技术产业开发区琅琊山路与天津南路交叉口,联系人:邢峰,联系电话:0553-4836055)接受调查处理。若逾期不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条及有关法律规定的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。 特此公告。

芜湖市烟草专卖局 2023年5月24日

芜湖市烟草专卖局公告

芜湖市烟草专卖局执法人员根据举报信息,在公安机关的配合下于2023年5月22日在芜湖市镜湖区平湖秋月小区东门名门甄选贰拾壹个圆通速递包裹内(快递单号:YT7246535522878、YT7246531104355、YT7246540835088、YT7246540128219、YT7246541634400、YT7246528781329、YT7246528782168、YT7246531856019、YT7246531104816、YT7246536304463、YT7246531856770、YT7246531857229、YT7246532611561、YT7246540837596、YT7246540837719、YT7246531856338、YT7246540837602、YT7246539319822、YT7237343001226)查获涉嫌违法卷烟:黄山(金皖烟)硬84mm32条,黄山(新制皖烟)硬84mm52条,共计贰个品种捌拾肆条卷烟,我局依法对上述涉案卷烟予以先行登记保存。

现依据《中华人民共和国烟草专卖法》《烟草专卖行政处罚程序规定》对上述财产发出认领公告。请物主于公告发布之日起30日内,携带相关证明到芜湖市烟草专卖局(地址:芜湖市弋江区琅琊山路与天津南路交叉口,联系人:邢峰,联系电话:0553-4836055)接受调查处理。若逾期不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条及有关法律规定的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。 特此公告。

2023年5月24日

关于G329市区江北段(和谐大道至牛屯河桥)一级公路升级改造工程施工公告

因G329市区江北段(和谐大道至牛屯河桥)一级公路升级改造工程施工,需要对G329沈巷段道路进行部分封闭,现将施工相关事宜公告如下:

- 一、封闭路段:(桩号K0+000-K12+351)
二、封闭时间:2023年5月27日至2025年4月23日
三、施工期间G329施工路段(K0+000-K2+860段、K4+860-K5+622段、K7+300-K12+351段)预留双向两车道加两侧非机动车道保持通行,K2+860-K4+860(沈巷街道)全封闭施工,两侧人行道保持通行。
届时请沿路单位、居民提前做好生产、生活出行安排,过往车辆和行人按照交通重组合路段通行,遵守各类交通标志、标识指示,服从交警指挥,施工给您带来不便,敬请谅解。
特此公告

芜湖市公安局交通警察支队 芜湖市公路管理服务中心 2023年5月22日